AHAJIMTUYECKAS CITIPABKA

0 IIPOBEJCHUH POJUTEIBLCKOTO KOHTPOJIS 38 OpraHU3aliell [TUTaHus
B MbOY COILI Ne4 um. B.M.EBckuHa B popMe aHKeTHPOBAHHS
polnuTeNnei u aereii

B MBOY COIL Ne4 um. B.M.EBckuna Gblio IpoBe/ieHHE aHKETHPOBAHHE
ponutenelt u jeredt B mepuoa ¢ 17-22 despans 2025 roma. B pomurensckue
TPYIIBl  HAIPABIEHBI AHKETBI, a Tak e cceulka Ha Google.®opMbl mms
MPOBENCHNSI AHKETUPOBAHMS B LEISAX OPraHU3ALMU POAUTENIBCKOrO KOHTPOJIS 3a
NUTaHWEM, 3a yKa3aHHbIH Nepuol npuHsaTa 346 anket: ¢ 1-4 knacchbl- 217 aHKET, C
5-9 knacce1-98 anker, 10-11 kmaccel-31 ankera.

Hroru Obutn 00CYKIEHBI Ha 3acelaHni 0OIECTBEHHOTO COBETa 110 MUTAHHIO.
Ha Bce oOparenys naHel apryMeHTHPOBAHHBIE OTBETHIL.

3a  yKkasaHHBIA  TepUOJ  uYepe3  IpOBeJeHHE  AHKETUPOBAHUS * 00
YAOBICTBOPEHHOCTH IIKOJIbHBIM MUTAHWEM ObLTH OOCY)KAEHBI TPENIOKEHUS I10
YIIYYIIEHUIO IUTAHUS B IIKOJIE, 8 HMEHHO:

- GPYKThI, MOJIOYHBIE HPOAYKThI 10GABUTH B PAIIHOH;

- 3alleKaHKH TBOPOYKHBIC T00ABUTEH B MEHIO;

- PasHOOOpa3sHUTh MEHI0, 'OTOBHTH HECKOJBKO OJION, YTO Obl KAXIBIH MOT
BBIOUPATE TO, YTO OH JIFOOUT;

- Omoga B IIKOJBHOW CTOJNOBOM JOJ/KHBI OBITH HE OCTBIBIIMMH M He
[EePECONeHHBIMMU;

- MEHIO JKeJIaTeJIbHO pasHooOpa3Hee.

Bce npenioskeHusI IpUHATHI K CBEIEHUIO.

o pe3ynpTaTaM aHKeTHPOBAHUA:

Bonpoc OTtBeT

Y nosnerBopser nmu Bac cucrema Ha-47,5%, net -36,5% unu

OpraHu3alliy IUTaHUS B IIKOJIE? 3aTPYyIHAOCH OTBETHUTH -38,1%

Y nosnerBopser v Bac canurapHoe Ha-35,4%, "ert -16% unu

COCTOSIHHE IIKOJIBHOM CTOJIOBOMH? 3aTPYAHAKOCH OTBETHTH -36,4%

ITutaeTeck M1 BBl B IKOJIBHOM CTOJIOBOM? Ja-37,5%, ner -62,5%

Ecnu HeT, To no kaxoii npuunxe? He mpaBurcs-63,8%, He ycnesaro-
6,5%, nuratoce noma-29,7%

B mkone Ber momy4gaete? ["opsiunii 3aBTpak-39,3%,ropsaunii

oben (c mepBeIM Giro0M)-56,6%,
2 pa3zoBoe ropsiuee mATaHHE
(3aBTpak u 06ex unu obes u
TOJITHUK)

Haenaereck nu BeI B IIKOIBHOM CTOIOBOMH? Ha -23,7%,uHorna-23,7%, Het-
52,5%

XBaraeT Jid NpOAO/DKUTENILHOCTH TIepeMenbl, | Jla-56,3%,Hner-43,8%
9T0 OBI ITOECTH B IIKOJIE?

HpaButcs 11 nuTanue B MIKOIBHOM Ha-18,4%,n1eT1-45,2%, He Bcerna-
CTOJIOBOM? 36,4%




Ecnu ne HpaButcs, To nmoyemy? He BkycHo rotoBsT-37%,
o7iHo0Opa3Hoe MHTaHHe-
26%,roTOBAT HE TIOOUMYFO IHIILY-
13,2%, ocThIBIIIAA €13, MAJIEHbKHE
MOPLUH, MUTAIOCH IOMa, He
BKYCHAasl U XonoaHas numa-23,8%

YcrpanBaeT MEHIO IIKOJBHON CTOJIOBOM? Ha-27,5%,uet -37,7%, udorna -
34,8%

CuMraeTe 1M MUTAHUE B LIKOJILHON cTon0BOM | Jla -44,2%

3J0POBLIM M MOJHOILIEHHBIM? Het -55,8%

HupexTtop C.B.I'onoBanosa




